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 Актуальність дослідження: Творчий доробок Світлани 
Жук – це плідна діяльність на ниві поезії, з її художнім 
словом про рідну Фастівщину, і про Україну, і про 
людей високого національного духу, вірші для дітей, які 
пронизані любов’ю до рідного краю. 

 Новизну роботи зумовлює те, що вперше 
досліджується біографія Світлани Михайлівни Жук.

 Мета полягає в дослідженні дитинства і родоводу, як 
історичні події України впливали на  життєвий шлях і 
творчість Світлани Михайлівни.



Світлана Михайлівна Жук народилася у селищі 
Велика Офірна Фастівського району 8 липня 
1938 року.



«Життєва доброзичливість Світлани Жук, її щире і сердечне 
захоплення відомими людьми, які творять український поетичний 
світ і є його окрасою, її мудра і глибока увага до їх творчості 
свідчить про глибину і шляхетність душі самої Світлани Жук, про те, 
що вона вважає важливим і небайдужим у цьому житті» (Наталія
Осьмак – донька президента УГВР)



«Мені було приємно, що Ви така молодець. Вразили всіх своїм 
талантом. Я була задоволена, що і мій виступ сподобався. Так що 
дякуючи вам, пані Світлано, мала такий успіх і побувала в товаристві 
видатних вчених, та ще й на такому рівні» (Ніна Вірченко - професор 
Київського політехнічного інституту) 



«Висловлюємо Вам щиру подяку за книжку «Тарас Шевченко», яка була 
подарована вами для колекції національного музею Т. Шевченка. Цей 
унікальний експонат поповнив основний грунт нашого музею, і став його 
цінним надбанням. Особливою для нас є Ваша увага, турбота про 
збагачення фонду національного музею Тараса Шевченка, та Ваше 
служіння українській культурі, народу, шанування пам’яті Великого Поета і 
Художника» (Наталія Клименко – директор Національного музею ім. Т. 
Шевченка)



«Яка Ви Велика Людина! Бережи Вас Боже! Дай сили жити і творити 
серед прекрасної і такої чутливої поезії, яка вас оточує, і яку ви 
передаєте нам, своїм читачам» (Марія Павлівна Кулеба – відомий 
математик с. Великі Дмитровичі Обухівського району Київської 
області)



«Чудові поезії про поетів, які боролися за незалежність України. 
Особливо поезії, приурочені Марченку, Світличному, Стусу, 
професору математики Кравчуку. Співпрацюю зі Світланою 
Михайлівною, дуже багато її поезій стали піснями і я, як композитор 
їх виконую. Поезії Світлани Михайлівни змушують дивитись нас на 
життя іншими очима, берегти прекрасний світ природи, шанувати і 
любити Україну» (Тетяна Димань – заслужений діяч мистецтва 
України)



Поетичні збірки Світлани Жук







«Ваша поезія – ніби бальзам для моєї душі, 
серця, голови! Така ж мужня, революційна, 
актуальна, своєчасна» (професор Ніна
Вірченко)



Поезію Світлани Михайлівни використовують для 
проведення уроків історії рідного краю, уроків мови і 
літератури, в позакласній і позашкільній роботі.



Кожен поет мріє, щоб його вірші читали і 
знали. Я думаю, що Світлана Михайлівна 
переконалася в тому, що її твори  читають, 
вивчають, цінують, адже вони звучать в унісон 
нашим серцям, які наповнені стурбованістю 
про сьогоднішнє, тісно пов’язані з минулим, 
готують нас до завтрашнього дня. Вірші 
Світлани Михайлівни – то живі сторінки пам’яті 
нашого народу, бентежні мрії сучасників.



Творчі вечори, присвячені Світлані Жук



Досліджуючи цю тему, ми не раз 
зустрілися із талановитою поетесою



Висновки

 Світлана Михайлівна - носій української духовності, 
творча, інтелігентна людина, яка щиро любить рідне 
українське слово, Батьківщину, таку щедру та багату 
на талановитих  людей. Вона оригінальна і 
неперевершена. Працюючи над цією темою, ми 
відчули подих історії рідного краю і України, зустрілися 
із Світланою Михайлівною та людьми, які були 
свідками важливих історичних подій і були 
причетними до її життєвого і творчого шляху. Світлана 
Михайлівна і ми віримо у світле майбутнє України. 
Якщо збережемо мову та будемо знати історію 
рідної землі – то збережемо свою незалежність, 
націю і державу.



Дякую за увагу!
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